

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Осадчем Александре Владимировиче, представившим диссертацию на тему «Социально-демографическая характеристика и особенности течения инфекционно-воспалительного процесса у больных туберкулезом предстательной железы» по специальности 14.01.16 – фтизиатрия (медицинские науки) на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Осадчий Александр Владимирович, 1970 года рождения. Окончил Новосибирский государственный медицинский институт в 1994 году по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2014 годы обучалась в очной аспирантуре по специальности «фтизиатрия». С 2012 года работает врачом-урологом в Новосибирском научно-исследовательском институте туберкулёза. Особенno его интересовала тема реабилитации больных туберкулезом предстательной железы и улучшение показателей сперматогенеза у них. Побудительным мотивом для выбора темы настоящего исследования явилось то, что хроническое воспаление предстательной железы туберкулезной этиологии резко понижает качество эякулята и среди больных туберкулезом предстательной железы преобладают молодые мужчины, для которых восстановление репродуктивной функции имеет существенное значение. Автор столкнулся со значительными различиями в социально-демографической характеристике и особенностях течения инфекционно-воспалительного процесса среди пациентов с туберкулезом органов дыхания и туберкулезом предстательной железы. А.В. Осадчий оказался пытливым исследователем, В процессе работы докторант показала себя грамотным вдумчивым исследователем, разработала и внедрила в практику работы метод сперматопротективной терапии у больных туберкулезом предстательной железы, самостоятельно собрала в статистические таблицы и проанализировала весь клинический материал. Осадчий А.В. очень ответственно относится к лечебным обязанностям, обладает организаторскими способностями, следит за иностранными и отечественными публикациями в области медицины, приобретённую информацию использует в научной работе. Он отзывчив, всегда

готов прийти на помощь коллегам. Эрудирован, в курсе всех последних достижений той области медицины, в которой он работает. По теме диссертационного исследования опубликовано 16 печатных работ. Результаты исследования внедрены в практику работы Новосибирского научно-исследовательского института туберкулёза и противотуберкулёзных учреждений Сибири и Дальнего Востока.

Прфессор кафедры туберкулеза ФПК и ГПВ,  
ГБО ВПО НГМУ Минздрава России.  
д. м. н., профессор

Е.В. Кульчавеня

